
DE    Gebrauchsanleitung

Kundenservice / Importeur:
DS Direct GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland •  +49 38851 314650 *)

*) Anruf in das deutsche Festnetz zum Tarif Ihres Anbieters.
Alle Rechte vorbehalten.

Lieber Fan,
wir freuen uns, dass Sie sich für diese Wasserhängematte ent-
schieden haben. Lesen Sie vor dem ersten Gebrauch des Pro-
duktes die Gebrauchsanleitung sorgfältig durch sowie be-
achten Sie die Warn- und Sicherheits zeichen. Bewahren Sie 
die Gebrauchsanleitung für spätere Fragen und weitere Nutzer 
auf. Sie ist ein Bestandteil des Produktes. Hersteller und Impor-
teur übernehmen keine Haftung, wenn die Angaben in der Ge-
brauchsanleitung nicht beachtet werden.
Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie den Kundenservice 
über unsere Internetseite: www.dspro.de/kundenservice

Symbolerklärung

!
Allgemeines 
Gebots zeichen: 
weist auf Gebote 
zur Unfallverhütung 
hin.

Allgemeines Ver-
botszeichen: bzgl. 
Verhalten, die eine 
Gefahr auslösen 
könnten.

Alle Luftkammern 
vollständig aufbla-
sen.

Nicht in brechenden 
Wellen benutzen.

max.
100kg

Das maximale 
Benutzergewicht 
beträgt 100 kg.

Nicht bei ablandiger 
Strömung benutzen.

1 1

Anzahl der Benut-
zer: 1 Erwachsener 
oder 1 Kind

Nicht bei ab-
landigem Wind 
benutzen.

Kind ständig und in 
Reichweite beauf-
sichtigen.

Nicht für Kinder im 
Alter von 3 Jahren 
und jünger.

Zuerst Gebrauchs-
anleitung lesen.

Nicht unter das 
Produkt tauchen.

Kinder im Wasser 
immer beaufsich-
tigen.

Nicht im Wildwasser 
benutzen.

10m

Sichere Entfernung 
zum Ufer – 10 m √

Produkt benötigt 
ausbalancieren.

! Allgemeines 
Warnzeichen: für 
Hindernisse und 
Gefahrstellen.

0.03 bar

Zulässiger Betriebs-
druck – 0,03 bar

Kein Schutz gegen 
Ertrinken.

Das Produkt ist 
nur für Schwimmer 
geeignet. 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
• Das Produkt ist zum Liegen im Wasser (Stehtiefe) geeignet. 
• Das Produkt ist keine Schwimmhilfe!
• Das maximale Benutzergewicht beträgt 100 kg. 
• Das Produkt ist für den privaten Gebrauch, nicht für eine 

 gewerbliche Nutzung konzipiert. Das Produkt nur wie in der 
Gebrauchsanleitung beschrieben nutzen. Jede weitere Ver-
wendung gilt als bestimmungswidrig.

Sicherheitshinweise
■ Das Produkt bietet keinen Schutz gegen Ertrinken.
■ Vor der Nutzung sicherstellen, dass man zum Ufer zurück-

schwimmen kann.
■ Immer wachsam sein – unvorhersehbare Wellen können zu 

tödlichen Unfällen führen!
■ Kleinkinder und Tiere vom Verpackungsmaterial fernhalten! 

Es besteht Erstickungsgefahr.
■ Kleine Kinder mit dem Produkt nicht unbeaufsichtigt lassen. 

Es besteht Verletzungsgefahr!
■ Das Produkt nicht verwenden unter Alkohol-, Drogen- oder 

Medikamenteneinfl uss.
■ Immer auf der Mitte des Produkts aufhalten. Das Produkt kann 

bei ungleicher Lastverteilung umkippen.
■ Besondere Vorsicht beim Verwenden des Produktes walten 

lassen. Fahrlässige Handlungen oder Missbrauch des Pro-
duktes können ernsthafte Verletzungen oder Tod verursachen. 

Risiko von Material- und Sachschäden
■ Kein zusätzliches Zubehör verwenden, das nicht vom Her-

steller empfohlen wird.
■ Das Produkt nicht benutzen, wenn es beschädigt ist. Keine 

Änderungen am Produkt vornehmen. Bei Schäden den Kun-
denservice kontaktieren.

■ Das Produkt schützen vor: heißen Oberfl ächen, off enem 
 Feuer, spitzen und scharfen Gegenständen, langanhaltender 
direkter Sonnen einstrahlung und Frost.

Lieferumfang
1 x Wasserhängematte mit Tragelasche und Klettverschluss
1 x Gebrauchsanleitung
Das Produkt auf Transportschäden überprüfen. Bei Transport-
schäden den Kundenservice kontaktieren.

Hinweise zur Benutzung
• Das Produkt nur auf bewachten Stränden und niemals unbe-

obachtet benutzen.
• Rücksicht auf Andere nehmen.

Reinigen und Lagern
• Keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel ver-

wenden! Diese können die Oberfl ächen beschädigen.
• Das Produkt nach dem Gebrauch mit klarem Wasser abspülen 

und vollständig trocknen lassen. 
• Das Produkt zusammenrollen und mit dem Klettverschluss 

verschließen.
• Das Produkt für Kleinkinder und Tiere unzugänglich an einem 

trockenen, frostfreien und vor direkter Sonneneinstrahlung ge-
schützten Ort aufbewahren.

Daten
Artikelnummer: 02870
Modell: PD151026
Maße: 119 x 75 x 16 cm
Max. Benutzergewicht: 100 kg
ID Gebrauchsanleitung: Z 02870 M BVB V2 0421 mh
Das Produkt entspricht DIN EN ISO 25649-1 -2 -3.

Entsorgung
Das Verpackungsmaterial umweltgerecht entsorgen und 
der Wertstoff sammlung zuführen. 
Soll das Produkt nicht mehr verwendet werden, auch die-
ses umweltgerecht entsorgen.

02870_DE-EN-FR-NL_A4_V2.indb   102870_DE-EN-FR-NL_A4_V2.indb   1 01.04.2021   12:28:3301.04.2021   12:28:33



EN    Operating Instructions

Customer Service / Importer:
DS Direct GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Germany •  +49 38851 314650 *)

*) Calls to German landlines are subject to your provider’s charges.
All rights reserved.

Dear Fan,
We are delighted that you have chosen this water hammock.
Before you use the product for the fi rst time, please read 
through operating instructions carefully and observe the 
warnings and safety symbols. Keep the operating instructions 
for future reference and other users. They form an integral part of 
the product. The manufacturer and importer do not accept any li-
ability if the information in the operating instructions is not complied 
with.
If you have any questions, contact the customer service depart-
ment via our website: www.dspro.de/kundenservice

Explanation of Symbols

! General manda-
tory sign: highlights 
requirements to 
prevent accidents.

General prohibi-
tion sign: relates to 
behaviour that might 
pose a hazard.

All air chambers 
must be fully infl ated 
before using. 

Do not use in break-
ing waves.

max.
100kg

The maximum user 
weight is 100 kg.

Do not use when 
there are strong 
currents.

1 1

Number of users: 1 
adult or 1 children. 

Do not use when 
there are strong 
winds.

Constantly super-
vise a child within 
easy reach.

Children age 3 and 
younger may not 
use this product.

Read the operating 
instructions fi rst.

Do not dive under 
the product.

Always supervise 
children in the 
water.

Do not use on 
rapids.

10m

The safe distance to 
shore is 10 m. √

Product requires 
balancing.

! General warn-
ing sign: beware 
of obstacles and 
hazards.

0.03 bar

The allowable 
operating pressure 
for the product is 
0.03 bar.

Not a safeguard 
against drowning.

The product is only 
suitable for swim-
mers. 

Intended Use
• The product is suitable for reclining in water (shallow). 
• The product is not a fl otation aid.
• The maximum user weight is 100 kg. 
• The product is designed for personal use only and is not in-

tended for commercial applications. The product should only be 
used as described in the operating instructions. Any other use 
is deemed to be improper.

Safety Notices 
■ The product does not provide any protection against drowning.
■ Ensure prior to use that you are able to swim back to shore.
■ Be alert at all times – unpredictable waves can lead to fatal 

accidents!
■ Keep small children and animals away from the packaging ma-

terial! There is a danger of suff ocation.
■ Do not leave small children unsupervised with the product. 

There ist a danger of injury. 
■ Do not use the product when under the infl uence of alcohol, 

drugs or medicine.
■ Always sit or lay on the middle of the product. If weight is dis-

tributed unevenly on the product, it can tip over.
■ Exercise particular care when using the  product. Negligent 

handling or misuse of the product can lead to serious injury or 
even death. 

Risk of Damage to Material and Property
■ Do not use any additional accessories not recommended by 

the manufacturer.
■ Do not use the product if it is damaged. Do not make any 

changes to the product. In the event of any damage, please 
contact our customer service department.

■ Protect the product from: hot surfaces, naked fl ames, sharp 
and pointy objects, persistent direct sunlight and frost.

Items Supplied
1 x water hammock with carrying strap and hook-and-loop fastener
1 x operating instructions
Check the product for any transport damage. In the event of any 
transport damage, please contact our customer service depart-
ment.

Notices On Use
• Use the product only on supervised beaches and never without 

being watched.
• Watch out for other people.

Cleaning and Storage
• Do not use any corrosive or abrasive cleaning agents!

These can damage the surfaces.
• Rinse the product with clear water after use and allow it to dry 

completely. 
• Roll up the product and secure it with the hook-and-loop fas-

tener.
• Store the product in a dry place that is protected from frost and 

direct sunlight and is not accessible to small children and ani-
mals.

Data
Article number: 02870
Model number: PD151026
Dimensions: 119 x 75 x 16 cm
Max. user weight: 100 kg
ID of instructions: Z 02870 M BVB V2 0421 mh
The product conforms to DIN EN ISO 25649-1 -2 -3.

Disposal
Dispose of the packaging material in an environmentally 
friendly manner so that it can be recycled. 
If the product is no longer going to be used, dispose of it in 
an environmentally friendly manner as well.
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FR    Mode d’emploi

Service après-vente / importateur :
DS Direct GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Allemagne • 

 +49 38851 314650 *)
*) Prix d’un appel vers le réseau fi xe allemand au tarif de votre 

fournisseur.
Tous droits réservés.

Chère fan, cher fan,
Nous vous félicitons d’avoir fait l’acquisition de ce hamac aqua-
tique. Avant la première utilisation de ce produit, lire attenti-
vement le présent mode d’emploi et veuillez prendre connais-
sance de tous les symboles d’avertissement et de sécurité. Ce 
mode d’emploi est à conserver précieusement pour toute question 
ultérieure ainsi que pour les autres utilisateurs. Il fait partie inté-
grante du produit. Le fabricant et l’importateur déclinent toute res-
ponsabilité en cas de non-observation des instructions consignées 
dans le mode d’emploi.
Pour toute question, veuillez contacter le service après-vente 
 depuis notre site Internet : www.dspro.de/kundenservice

Explication des symboles utilisés

!
Symbole d’obli-
gation générale : 
désigne des obli-
gations au sens de 
la protection contre 
les accidents.

Symbole d’inter-
diction générale : 
désigne les com-
portements suscep-
tibles d’engendrer 
un danger.

Avant l’utilisation, 
toutes les chambres 
d’air doivent être 
intégralement gon-
fl ées. 

Ne pas utiliser sur 
des vagues défer-
lantes.

max.
100kg

Le poids maximal 
de l’utilisateur est 
de 100 kg.

Ne pas utiliser en 
présence de cou-
rants entraînant au 
large.

1 1

Nombre d’utilisa-
teurs : 1 adulte ou 
1 enfant. 

Ne pas utiliser en 
cas de vent de terre.

Lorsqu’un enfant y 
est allongé, celui-ci 
doit être surveillé 
en permanence et 
rester à proximité di-
recte d’intervention.

Les enfants de 
moins de 3 ans ne 
doivent pas utiliser 
le produit.

Lire d’abord le mode 
d’emploi.

Ne pas plonger 
sous le produit.

Toujours surveiller 
les enfants se trou-
vant dans l’eau.

Ne pas utiliser en 
eaux vives.

10m

La distance sécuri-
sée par rapport au 
rivage est de 10 m. √

Nécessite un équili-
brage.

! Symbole d’aver-
tissement géné-
ral : désigne les 
obstacles et points 
dangereux.

0.03 bar

La pression de 
service admissible 
pour le produit est 
0,03 bar.

Ne garantit aucune 
protection contre la 
noyade.

Le produit est 
uniquement destiné 
aux personnes 
sachant nager. 

Utilisation conforme
• Le produit sert à s’allonger dans l’eau (à une profondeur où 

l’on a pied). 
• Le produit n’est pas une bouée !
• Le poids maximal de l’utilisateur est de 100 kg. 
• Le produit est conçu pour un usage domestique, non profes-

sionnel. Il doit être utilisé uniquement tel qu’indiqué dans le 
mode d’emploi. Toute autre utilisation est considérée comme 
non conforme.

Consignes de sécurité
■ Ce produit ne garantit aucune protection contre la noyade.
■ Avant utilisation, s’assurer que l’on peut regagner le rivage à 

la nage.
■ Devez toujours rester attentifs – des vagues imprévisibles 

peuvent engendrer des accidents mortels !
■ Ne laissez pas les emballages à la portée des jeunes enfants 

ou des animaux ! Risque de suff ocation !
■ Ne laissez pas les jeunes enfants sans surveillance en pré-

sence du produit. Risque de blessures !
■ N’utilisez pas le produit si vous êtes sous l’emprise de l’alcool, 

sous l’infl uence de stupéfi ants ou de médicaments.
■ Postez-vous toujours au milieu du produit. En cas de mauvaise 

répartition de la charge, le produit peut basculer.
■ Faites preuve d’une vigilance toute particulière lors de l’utili-

sation du produit. Les utilisations négligentes ou abusives du 
produit peuvent causer de graves blessures, voire la mort. 

Risque de dégâts matériels
■ N’utilisez pas d’accessoires supplémentaires que le fabricant 

n’aurait pas recommandés.
■ N’utilisez pas le produit s’il est endommagé. Ne procédez à 

aucune modifi cation du produit. En cas d’endommagement, 
contactez le service après-vente.

■ Veillez à ce que le produit ne soit pas exposé aux surfaces 
chaudes, aux fl ammes ouvertes, au rayonnement direct et per-
manent du soleil ni au gel. Tenez-le éloigné de tout objet pointu 
ou tranchant.

Composition
1 x hamac aquatique avec bride de préhension et fermeture auto-
agrippante
1 x mode d’emploi
Assurez-vous que le produit ne présente pas de dommages impu-
tables au transport. En cas d’endommagement au cours du trans-
port, contactez le service après-vente.

Consignes d’utilisation
• Utilisez le produit uniquement sur des plages surveillées et 

jamais dans des endroits isolés.
• Faites attention aux autres.

Nettoyage et stockage
• N’utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou abra-

sifs. Ceux-ci risqueraient d’endommager les surfaces.
• Après utilisation, rincez le produit à l’eau claire et laissez-le 

intégralement sécher.
• Le produit s’enroule et se ferme avec sa fermeture auto-agrip-

pante.
• Rangez le produit hors de portée des jeunes enfants et des 

animaux, dans un lieu sec à l’abri du gel et des rayonnements 
direct du soleil.

Caractéristiques
Référence article : 02870
Numéro de modèle : PD151026
Dimensions : 119 x 75 x 16 cm
Poids maximal de l’utilisateur : 100 kg 
Identifi ant mode d’emploi : Z 02870 M BVB V2 0421 mh
Le produit est conforme aux normes DIN EN ISO 25649-1 -2 -3.

Mise au rebut
Débarrassez-vous des matériaux d’emballage dans 
le respect de l’environnement en les déposant à un 
point de collecte prévu à cet eff et. Si vous n’utilisez 
plus le produit, veillez à l’éliminer dans le respect de 
l’environnement.
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NL    Gebruiksaanwijzing

Klantenservice / importeur:
DS Direct GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Duitsland •  +49 38851 314650 *)

*) Bellen naar het Duitse vaste netwerk tegen het tarief van uw provider.
Alle rechten voorbehouden.

Beste fan,
Wij danken u dat u hebt gekozen voor de aankoop van deze water-
hangmat. Lees vóór het eerste gebruik van het product deze 
gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en neem in acht de waar-
schuwings- en veiligheidsaanwijzingen. Bewaar de gebruiks-
aanwijzing voor latere vragen en voor andere gebruikers. Deze is 
een bestanddeel van het product. Fabrikant en importeur aanvaar-
den geen aansprakelijkheid wanneer de informatie in de gebruiks-
aanwijzing niet in acht wordt genomen.
Mocht u vragen hebben, neem dan contact op met de klanten-
service via onze website: www.dspro.de/kundenservice

Verklaring van de symbolen

!
Algemeen gebod-
steken: duidt op ge-
boden ten aanzien 
van ongevallenpre-
ventie.

Algemeen ver-
bodsteken: betr. 
gedragingen die 
een gevaar zouden 
kunnen vormen.

Alle luchtkamers 
moeten vóór gebruik 
volledig zijn opge-
blazen. 

Niet gebruiken in 
brekende golven.

max.
100kg

Het maximale 
gebruikersgewicht 
bedraagt 100 kg.

Niet gebruiken bij 
een afl andige stro-
ming.

1 1

Aantal gebruikers: 
1 vol wassene of 1 
kinderen. 

Niet gebruiken bij 
een afl andige wind.

Op kinderen 
voortdurend en in 
de buurt toezicht 
houden.

Kinderen jonger 
dan 3 jaar mogen 
het product niet 
gebruiken.

Eerst de gebruiks-
aanwijzing lezen.

Niet onder het pro-
duct duiken.

Altijd toezicht hou-
den op kinderen in 
het water. 

Niet gebruiken in 
snelstromende 
wateren.

10m

De veilige afstand 
tot de oever be-
draagt 10 m. √

Product vereist 
balancering.

! Algemeen waar-
schuwingsteken: 
voor obstakels en 
gevaarlijke delen.

0.03 bar

De toegestane 
bedrijfsdruk voor het 
product bedraagt 
0.03 bar.

Geen bescherming 
tegen verdrinken.

Het product is al-
leen geschikt voor 
zwemmers. 

Doelmatig gebruik
• Het product is geschikt om in het water te liggen (ondiep). 
• Het product is geen zwemhulp!
• Het maximale gebruikersgewicht bedraagt 100 kg. 
• Het product is ontworpen voor particulier gebruik, niet voor 

commercieel gebruik. Gebruik het product uitsluitend zoals be-
schreven in de gebruiksaanwijzing. Elk ander gebruik geldt als 
ondoelmatig.

Veiligheidsinstructies
■ Het product biedt geen bescherming tegen verdrinken.
■ Vóór het gebruik garanderen dat er naar de oever kan worden 

teruggezwommen.
■ Altijd waakzaam zijn – onvoorziene golven kunnen leiden tot 

dodelijke ongelukken!
■ Kleine kinderen en dieren buiten bereik houden van het verpak-

kingsmateriaal! Er bestaat verstikkingsgevaar.
■ Kleine kinderen niet zonder toezicht met het product laten. 

Gevaar voor verwondingen. 
■ Het product niet gebruiken onder invloed van alcohol, drugs of 

medicatie.
■ Altijd op het midden van het product plaatsen. Het product kan 

bij een ongelijke verdeling van het gewicht omkantelen.
■ Pas bijzonder goed op bij gebruik van het product. Onachtza-

me handelingen of misbruik van het product kunnen ernstige 
verwondingen of de dood veroorzaken. 

Gevaar voor materiële schade
■ Geen extra toebehoren gebruiken dat niet wordt aanbevolen 

door de fabrikant.
■ Gebruik het product niet wanneer het is beschadigd. Geen ver-

anderingen aanbrengen aan het product. Neem in geval van 
schade contact op met de klantenservice.

■ Het product beschermen tegen: hete oppervlakken, open vuur, 
scherpe en puntige voorwerpen, lang aanhoudend direct zon-
licht en vorst.

Leveringsomvang
1 x waterhangmat met draaglus en klittenband
1 x gebruiksaanwijzing
Controleer het product op transportschade. Neem in geval van 
transportschade contact op met de klantenservice.

Aanwijzingen voor het gebruik
• Het product alleen gebruiken op bewaakte stranden en nooit 

zonder toezicht gebruiken.
• Houd rekening met anderen.

Reinigen en opbergen
• Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen!

Deze zouden de oppervlakken kunnen beschadigen.
• Het product na gebruik met schoon water afspoelen en volledig 

laten drogen. 
• Rol het product samen en sluit het met de klittenband.
• Bewaar het product voor kleine kinderen en dieren ontoe-

gankelijk op een droge, vorstvrije en tegen direct zonlicht be-
schermde plaats.

Gegevens
Artikelnummer: 02870
Modelnummer: PD151026
Afmetingen: 119 x 75 x 16 cm
Maximale gebruikersgewicht: 100 kg
ID gebruiksaanwijzing: Z 02870 M BVB V2 0421 mh
Het product is overeenkomstig DIN EN ISO 25649-1 -2 -3.

Afvoeren
Verwijder het verpakkingsmateriaal op milieuvriendelijke 
wijze en breng deze naar een recyclepunt. 
Mocht het product niet meer worden gebruikt, ook deze op 
milieuvriendelijke wijze afvoeren.
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